



# ΕΡΓΑΤΗΣ

ΟΡΓΑΝΟ ΤΟΥ ΤΡΟΤΣΚΥΣΤΙΚΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΚΥΠΡΟΥ (ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ 4ης ΔΙΕΘΝΟΥΣ Σ)

Διευθύνεται από <b>ΣΤΥΝΤΑΧΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ</b>	Υπεύθυνος : <b>ΓΙΩΡΓΗΣ ΧΕΙΜΑΡΡΙΑΝ Σ</b>	Γράμματα - Αναποδορίσις : Λευκωσία - Αγ. Ατιανίου 1	ΑΕΤΥΚΩΣΙΑ - ΚΥΠΡΟΤ 2η χρονιά - 70 φύλλα	Συνδρομές Έστωτικόν : Χρονιάτικη 10/- Έξωμηνια 5/-	Κυκλοφορεί κάθε ΚΥΡΙΑΚΗ Τιμή 1 ΓΡΟΣΗ
--	--	--	--	---	---

ΞΕΣΚΕΠΗΖΟΥΜΕ ΤΑ ΑΙΤΙΑ ΣΤΗΝ

## Η ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΤΗΣ ΛΕΥΚΟΣΙΑΣ

(ΚΑΙ ΓΙΑΤΙ ΤΩΡΑ ΤΟ ΚΑΝΟΥΜΕ)

Απ' τη μία μεριά ζητούσαν συνεργασία με τις νέες συντεχνίες, κι απ' την άλλη επέμεναν πάνω στο αίστημα του κλόους - σιόπι, δηλ. του μονοπωλίου εργασίας απ' τις παλιές συντεχνίες, ζητώντας έτσι ύπουλα να τις απορροφήσουν.

Όταν είδαν ότι με την ηγεσία των νέων συντεχνιών τίποτα δε μπορούσε να γίνει, στόν τομέα της συνεργασίας, ρίξαν το σύνθημα της συμπίλιωσης και της ένωσης απ' τα κάτω ένω, ταυτόχρονα, με το σύνθημα της συμπίλιωσης, παλαιοσυντεχνιακά ανέβησαν πρόσωπα σπάζανε τα κεφάλια αντίθετων νεοσυντεχνιακών εργατών. Σ' αυτά τ' αξιοθήρητα χάλια ρίξαν τον εργατικό αγώνα, οι καμπογιαννίτες σταλινικοί άρχηγοί.

Σωστή συνδικαλιστική θέση, στην προκειμένη περίπτωση, ήταν αυτή: Οι σταλινικοί, άν πραγματικά θέλανε την ένωσιν απ' τα κάτω, έπρεπε όχι μονάχα να δεχθούν τον όρο να προσλαμβάνονται και νεοσυντεχνικοί εργατάδες, αλλά να διακηρύξουν φανερά και τίμια, βετι καμμία διαφορά δέν τους χωρίζει απ' τους νεοσυντεχνιακούς εργατάδες, στόν τομέα του συνδικαλιστικού αγώνα, και ότι δέχονται όλόψυχα, να δουλέψουν και νεοσυντεχνιακοί στίς δουλειές που πριν απ' τη λήξη του συμβολαίου εργαζόνταν αποκλειστικά παλαιοσυντεχνιακοί εργατάδες.

Με τόν τρόπο αυτό θα πραγματοποιείταν το σύνθημα της ένωσης απ' τα κάτω: Έργαζόμενοι οι παλαιοσυντεχνιακοί μαζί με τους νεοσυντεχνιακούς, θα είχανε άλλο τόν καιρό που χρειαζόταν για να τρούς προαναγγελίσει (τούς δεύτερους) και να τούς διεξοικονομήσει (τόν σύμπερο της εργατικής τάξης, βετι τότε μόνο θα μπορέσουν

να διεξάγουν νικηφόρο αγώνα ενάντια στην εκμετάλλευση όταν θα ένωθουν σε μία ένιαία μονοθιτική οργάνωση που να περιλαμβάνει όλους τούς εργατάδες του κλάδου τών οικοδόμων.

Η παλαιοσυντεχνιακή ηγεσία έχασε τη μονοθιική ευκαιρία που της δόθηκε για να μπορέσει να γεφυρώσει το χάσμα, που έλο και διανοίγεται απ' την αντίδραση, μεταξύ τών δύο συνδικαλιστικών οργάνωσης τού τόπου μας.

Με την άχαραχτήριση άντεργατική, άντισυνδικαλιστική, άντιμαρξιστική στάση τού κράτους, πενταπλασίασε, στό διάστημα της απεργίας, τη δύναμη τών νέων συντεχνιών, και τού χάσμα που χωρίζει τις δύο συνδικαλιστικές οργάνωσης, τού έκα να άγεφύρωτο, πρός μεγάλη χαρά της αντίδρασης. Άς καμαρώσουν τα σταλινικά άντρίκελλα, τού συχαμένο καλόθωμά τους. Οι ίησοϋίτες λότοι της «συνπιδίωσης» και ένωσης απ' τα κάτω άς καμαρώσουν τα έρείπια που, έξαιτίας τούς δημιουργήθησαν γύρω απ' την εργατική τάξη τού τόπου μας.

Περιδεεις οι σταλινικοί καμπογιαννίτες βλέπουν τή συμφορά που δημιουργήθηκε στην εργατική τάξη, και ζητάνε να συγκαλύψουν τις εθθύνες που τούς θαραίνουεν με τού πολυθρόνητο εΓραφείον Έργασίας που διατυμωρίζουν έδω και τόσο καιρό.

Άς δοϋμε όμως, τι φροϋ το πάλι είναι κι' αυτό τού Έργαλείου Έργασίας που τού έθαναν σαν καραμέλλα, στό στόμα τού εργατή για να τού πιπιλά και έτσι, να νοιώθει λιγώτερη την πικράδα τών τώσαν συμφορών, άΥΤΟΙ (οι σταλινικοί σολτιμπάγκοι) τού φορτώσανε τής πλάτες.

(Συνεχίζεται)

Η παγκόσμια κατανομή της εργασίας έσταται όπεράνω της Διχτατορίας τού Προλεταριάτου, σε μία μόνη χώρα, και έπιταχτικά διαχωρεθεί τού μελλοντικό της δρόμο. Η επανάσταση τού Οχτώβρη δέν απέκλεισε τή Ρουσία απ' την άνάπτυξη της ύπόλοιπης άνθρωπότητας αλλά, τούνοαντί, τή σόνδεσε πού σφραγιά μαζύ της. Η Ρουσία δέν είναι ένα «Γκέτο» θαρραρισμού, ούτε άκόμα ένας παράδεισος σοσιαλισμού. Είναι ή πύλ μεταθιατική χώρα στή μεταθιατική έποχή μας.



Η Ρουσία επανάσταση, είναι μόνο ένας κρέκος τής Διεθνούς επανάστασης. Η τωρινή κατάσταση της παγκόσμιας οικονομίας, καθιστά δυνατό να ποϋμε χωρίς διαταγές: Ο καπιταλισμός έχει έλθει πολύ πύλ κοντά στή ΠΡΟΛΕΤΑΡΙΑΚΗ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ, απ' όσο απέχει ή Σοβιετική Ρουσία απ' τού σοσιαλισμό. Τού μέλλο τού πρώτου εργατικού κράτους είναι άδιάρρηχτα συνδεδεμένο, με τού μέλλο τού άπελευθερωτικού κινήματος στή Δύση και στην Άνατολή.

Άλλά πάλι σ' αυτό τού θέμα χρειάζεται ξεχωριστή μελέτη.

(Τέλος τού : «Σοσιαλισμός σε μία και μόνη χώρα».)

## ΚΑΙ ΠΟΙΟΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΚΟΜΜΑ !

Η σημασία τού προγράμματος, είναι ή έννοια τού κόμματος. Τού κόμμα άντιπροσωπεί τή πρωτοπερία τής εργατικής τάξης. Τού κόμμα άπέτελείται από μία έπιλογή τών πύλ συνειδητών, τών πύλ προχωρημένων, τών πύλ άφασομένων στοιχείων, και τού κόμμα μπορεί να παίζει ένα σημαντικό πολιτικό ιστορικό ρόλο χωρίς άμεση σχέση με τήν άριθμητική του δύναμη. Μπορεί ναίνα ένα μικρό κόμμα, και να παίζει ένα μεγάλο ρόλο. Π.χ. τόν καιρό της πρώτης Ρουσικής επανάστασης, τού 1905, ή μολσε θίικη φράξια δέν άριθμώσε περισσότερα από 10.000 μέλη, και οι Μονσαβίκοι 10-12.000 μέλη. Αυτό ήταν τού άνώτερο όριο. Αύτη τήν έποχή άνήκαν στό κόμμα, δηλ. όλόκληρο τού κόμμα δέν άριθμώσε περισσότερους από 20-21.000 εργατάδες. Τού κόμμα διηύθυνε τή Σόβιετ, σ' έλόκληρη τή χώρα, χωρίς σε μία σωστή πολιτική, και χωρίς στή συνοχή τού» (ΜΙΑ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΤΡΟΤΣΚΥ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ).

Αυτά μονάχα έχουμε να προσθέσουμε, κύριοι τής ΠΕΟ-ΑΚΕΑ, στή συμπληρωματική άνάλυση - ζείναιγμα της φράξης σας: «Η χωριεδιστική σπειρα της έφημερίδες σας (ή τού «Κόμμα» σας άν θέλετε).

Άλλωστε έμεις ποτέ δέν άποκηρύξαμε ότι είμαστε μία πολύ μικρή άριθμητική κομματική παράταξη. Μά κι' έδω που τού λέμε έδω απ' τα δόντια, έσείς που κάθε λεφτό διατυμωρίζετε τήν... «τεράστια» τήν «άντικαμπτέρη» κομματική σας «δύναμη» πόσο είσατε έλο κι' έλο; Λοιπό σας λέμε πύλ, σύμφωνα με πληροφορίες άπό πύλ πρώτο χέρι - άπό άνώτατο ήγετικό σας στέλεχος - πάνω άπό τριακόσιοι (άριθμός 300) δέν συμπεσώνεστε έσοι είσατε έντάξει με τής οικονομικές πρός τού κόμμα σας ύπερχειρώσεις, και τήν κομματική γενικά δράση σας.

Έπίσης μεγάλα ήτανε και τή κόμματα τού φασισμού, αλλά με πύλινα, σάπι ποδάρια.

Κι' άν άκόμα κουχιάστε για τόν άριθμητικό όγκο σας - και παγκόσμια και ντόπια - κατεβάστε πολύ - κάτω τόν τόνο σας, γιάντ' είναι σε ζένης πλάτες που σπρίζετε - για να μη ποϋμε βαρύτερη... Λιθελλική λίκιιά φράση - έπως και τή παγκόσμια φασιστική κομματική παρακλάδια. Πάνω στήν άίλη της ΕΣΣΔ - ώς τού πρώτου εργατικού κράτους, πρός τού σταλινικό έκφυλισμό τού - είναι πού κόμματα τόν κόμμορα έξτουσφαλούς.

Όμως, για να τελέψουμε, άφοϋ είμαστε «σπειρα» κι' έχι κόμμα, γιατί δε μπορεί να μάς έγυάλετε απ' τού μυλουδάκι σας, ΕΣΣΕΙΣ! οι «λαοσπρόβλήτοι» και «απαντοδύναμοι», μά συντρομάσσετε και στόν ύπνο σας σάν άγροικήσατε τ' ένομα μας μονάχα - κι' άς κρατάτε, γικτό, χρόνια τώρα ΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΗ, Κ' ΕΝΟΧΗ σιωπή γύρω απ' τή ΜΑΡΞΙΣΤΙΚΗ δράση μας!...

ΕΠΕΙΤΑ ΑΠ' ΤΟΝ... «ΗΡΩ'ΙΚΟΝ» ΑΡΧΗΓΟ ΤΟΥ ΚΚΕ...

## Και Δέφτερος Παραδέχεται και Γίνεται Τροτσκυστής !..

(Ο ΠΟΛΥΣ ΚΑΙ ΤΡΑΝΣ ΔΗΜΤΡΟΥ...)

(Τέλος)

Κι' άρα, με τή λίγα με αόινα άντιόαντικα πιπάνια, έβδουμε πύλ δ Μάξ έ χαρήχτηρήσε τού περιήρημα αυτό κατασκευασία - οδασία τών σοσιαλδημοκρατών, τού ε'λευθερο Λαϊκό Κράτος (ή

«Λαϊκός Δημοκρατίας Νέου Γόλου» κατέ τούς σταλινικούς) άς δοϋμε τώρα και πύλ δ εΰχελες μιλιέτι για τήν κατάσταση τού καπιταλιστικού κράτους άπό τή προλεταριακή επανάσταση:

1) «Τού καπιταλιστικό κράτος

δέν θα μαρσεί, αλλά θα καταλυθεί άπό τού προλεταριάτο κατά τήν διάκριση τής επανάστασης.

2) Τού κράτος είναι μία ειδική περιοριστική δύναμη.

Προκύπτει, λοιπό, ότι ή «ειδική δύναμη τού περιορισμού» τού προλεταριάτου άπό τή κεφαλασοκρατική τάξη, εκποτοιμωρίαν εργατών άπό έλάχιτσους πλανάους ΠΡΟΣΠΕΙΙ να άντινασταθεί άπό μία ειδική δύναμη περιορισμού της κεφαλασοκρατικής τάξης άπό τού προλεταριάτο (Διχτατορία τού Προλεταριάτου), Άκριβώς αυτό άποτελεί τή επάφξη της κατάληξης τών μέσωντης παραγωγής έξονόματος της κοινωνίας. Καί είναι φανερό ότι ή άντινασταση αυτή μιίξ (κεφαλασοκρατικής) ειδικής δύναμης άπό μία Άλλη (προλεταριακή) ειδική δύναμη» δέν θα μπορέσει ποτέ να γίνει με τόν εαυτόματο μαρσισμό.

Αυτά λένε, κύριο Δημητρώφ, οι μεγάλοι βασκόλοι μας τού Μαοξισμοϋ για τή Διχτατορία τού προλεταριάτου, και για τού δρόμο

αυτό πύλς τού σοσιαλισμοϋ - κι' αυτό τού άλλως διακηρύχουμε και πιστεύουμε κ' ΕΜΕΙΣ (οι ΤΡΟΤΣΚΥΣΤΕΣ) χρόνια τώρα - απ' τή πρώτη μέρα τού διακηρύξιόν τον εϋθιμών μας άπό σάς τούς σταλινικούς - και γι' αυτό τού λόγο κριτικάρουμε άνδοξη, σταράτα, τής λεγόμενης «Λαϊκής Δημοκρατίας» σας Νέου Γόλου» γιατί είσατε σάν μικροαστοί δημοκράτες, οι προποσοσιαλιστές αυτό που άντικατέστησαν τή πύλ τών τάξεων με διάφορα δνεια περιόμνιας τών τάξεων, έφρατήσταν στήν ήνω τούς βτι ή μετάρβαση πρός τού σοσιαλισμοϋ πορε να γίνει όχι με τήν άνατροπή της κυριαρχίας της εκμεταλλευτικής τάξης, αλλά με μία ειρηνηκή ύπατογή της μειοψηφίας στην τελείως μορφομένη πλειοψηφία!...

Και να! γιατί Κύριο Δημητρώφ δε σας πιστέβει πραγματικά τού προλεταριάτο, ήσες «ηλιακής» έίσε κι' άν κίνατε (σ' επινέδρια παρασινέδρια, και σάν εργασιγέδρια, κτλ.) γιατί έξρε πύλ, έρε τού καλέ, πύλς έτι τού ερωθρόδονα; άν λέτε και πράρτετε είναι άπλως για φτηνή έμπορικη κατανάλωση.

## ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ

## Όργάνωση και Μαζικοποίηση της Συντεχνίας Έργατών Μεταφορών Κύπρου

### ΣΥΝΤΡΟΦΟΙ!

Ύστερα από ένα πόλεμο ενάντια στο φασισμό. Ύστερα από ένα πόλεμο για τήν έλευθερία τών λαών. Ύστερα από ένα πόλεμο για μία καλύτερη ζωή, ή άνθρωπιότητα όλόκληρη σήμερα θρίσκειτα ριγμένη στή φτώχεια, στήν άθλιότητα, στή κακοζηλία και τή μιζέρια.

Έξοιμε πολύ καλά πύλς όλόκληρο τού έσους της φτώχειας, όλόκληρο τού έσους της άθλιότητας της κακοζιγκίας και της μιζέριας τού διαστάζει, στούς ώμους της, ή εργατική τάξη. Έξοιμε άκόμα πύλς καλά πύλς υπεύθυνος, γι' αύτή τήν κατάσταση, είναι ο καπιταλισμός πύλς, στό σημερινό του στάδιο τού ιμπεριαλιστικού, δε μπορεί να σταθεί στά πύλς δια τού άν δέν φορτώσει όλα τή βάρη τού πάνω στούς ώμους της εργατικής τάξης, κι' άν δέν τήν ρίχνει όλο και πύλς πολύ μέσα στήν πείνα και στή φτώχεια και στήν έξαθλίωση.

Έτσι και δώ στό τόπο μας ο ιμπεριαλισμός, σε συνεργασία με τή ντόπια αστική τάξη, προσπαθώνε, κι' ως ένα βαθμό τού έχουμε καταφέρει, να ρίξουνε στούς ώμους μας όλο τού έσους της κρίσης τούς, και να μάς ρίξουνε στήν πείνα, στή φτώχεια, στήν έξαθλίωση. Δέν πιστεύω να ύπάρχει κανένας λογικός σιωφέρης πού να μπορέ να πεί πύλς τού μεροκάματο, τού σημερινού, τού σιωφέρη, δηλ. τού ΔΕΚΑ ή τού πολύ ΔΔΔΕΚΑ σελίνα τήν ήμέρα, δέν είναι μεροκάματο ΠΕΙΝΑΣ. Καί τα άλλα επαγγέλματα, δέν είναι σε καλύτερη θέση άπό τού δικό μας. Άκόμα πόλλο επαγγέλματα, θρίσκονται σε πολύ χειρότερη θέση.

Ο ιμπεριαλισμός κ' ή ντόπια αστική σήμερα, όπως πάντα, στήν ΤΑΞΙΚΗ τους πύλ, ενάντια στήν εργατική τάξη, έχουνε στά χέρια τούς τού ΚΡΑΤΟΣ, ΤΗΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ, ΤΑ ΔΕΚΑΣΤΗΡΙΑ, ΤΗΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΚΑΙ ΤΗ ΘΡΗΣΚΕΙΑ, ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ, ΤΗΝ ΠΡΟΠΑΓΑΝΔΑ, ΤΗ ΜΥΣΤΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ, ΤΟΝ ΤΥΠΟ, ΤΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ, ΤΟΥΣ ΤΡΑΜΠΟΥΚΟΥΣ, ΤΟΥΣ ΧΙΤΕΣ, ΤΟ ΣΤΡΑΤΟ. Αυτά όλα τού έχουνε στή διάθεση τούς και τούς βλέπουμε καθημερινά να τού χρησιμοποιούνε στήν ΤΑΞΙΚΗ τους ΠΛΑΝ, ενάντια σε μάς έλους, για να μάς άναγκάσουνε να δεχταμε στούς ώμους μας, με τού ζέρι, όλα τού έσους της κρίσης, όλόκληρη τή σαπίλα και τή δρομιά τού σάπιου και θρωμερού καπιταλιστικού συστήματος, για να μπορύνε οι ύδιοι να ζύνε άντα και με πολυτέλεια, δוצαίνοντας τα γούμα μας.

Χρησιμοποιούνε οι άστοι οι ντόπιοι, μεζύ με τόν ιμπεριαλισμό, όλες αυτές τις κρατικές και παρακρατικές οργάνωσης ενάντια μας. Τη χρησιμοποιούνε για να μάς τρομοκρατήσουν, τις χρησιμοποιούνε για να μάς άποθαρρύνουνε, τις χρησιμοποιούνε για να μάς ρίξουνε στήν ήττοπάθεια, για να μάς ρίξουνε στήν άδράνεια, για να σκορπίσουνε τής δυνάμεις μας, για να μη οργανωόμαστε. ΓΙΑ ΝΑ ΜΗ ΜΠΟΡΕΣΟΥΜΕ ΝΑ ΑΝΤΙΤΑΣΟΥΜΕ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΔΥΝΑΜΗ, ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗ ΔΙΚΗ ΤΟΥΣ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΚΡΑΤΙΚΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΡΑΤΙΚΗ ΔΥ-

«Οι διανοούμενοι - μιλό γι' αυτούς που σκέφτονται, και όχι για τούς μαρολόγους και τούς σταρλατάνους, παράντα κ' εκμεταλευτές τού κελεύματος - είναι οι άπόστολοι της ιδέας μέσα στό χώρος της ζωής. Σοφοί, φιλόσοφοι, κριτικοί ή ποιητές, ή δουλειά τούς είναι πάντα να καθορίζουν και να ταχτοποιούν τήν πύλεια άλήθεια, σε τέπους, νόμους και έργα!...»

ΜΠΑΡΜΠΥΣ

(«Με τού μαχαίρι στά δόντια!»)

### Ο ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ ΔΡΟΜΟΣ

ΝΑΜΗ, πύλς, καθημερινά, μάς καταπιέζει, μάς δוצαίνει τού γούμα, μάς έξατλετι.

ΣΥΝΕΠΙΣΤΕ ΕΚΕΙΝΟ ΠΟΥ ΟΙ ΑΣΤΟΙ ΟΙ ΝΤΟΠΙΟΙ Κ' ΟΙ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΕΣ ΦΟΒΟΥΝΤΑΙ, ΠΑΝΟΣ ΑΠ' ΟΛΑ, ΕΙΝΑΙ Η ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΔΥΝΑΜΗ ΤΗΣ ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΤΑΞΗΣ. ΚΙ' ΑΥΤΗΝ ΑΚΡΙΒΩΣ ΠΡΟΣΠΑΘΟΥΝΕ ΝΑ ΣΚΟΡΠΙΣΟΥΝΕ! ΑΥΤΗΝ ΠΡΟΣΠΑΘΟΥΝΕ ΝΑ ΣΤΑΚΚΙΣΟΥΝΕ!

Ο ΦΟΒΟΣ ΚΙ' Ο ΤΡΟΜΟΣ ΤΟΥΣ ΕΙΝΑΙ, ΟΙ ΣΥΝΤΕΧΝΙΕΣ ΤΗΣ ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΤΑΞΗΣ.

Αν κοιτάξουμε τήν κατάσταση στή δική μας συντεχνία σήμερα, τή Συντεχνία Έργατών Μεταφορών Κύπρου, θα δροϋμε πύλς, ως ένα βαθμό, ή καπιταλιστική και ιμπεριαλιστική πύλση έχουνε καταφέρει να τή κρατάνε σε κατάσταση ήττοπάθειας και άδράνειας. Έχουνε καταφέρει να μάς άναγκάσουνε να δουλεύουμε με δένια μονοσέλινα τή μέρα, και να μη μπορύνε να ζητήσουμε παραπάνω γιατί, ΔΥΣΤΥΧΩΣ δέν είμαστε καλά μονοθιτικά, ένιαία, οργανωμένοι στή συντεχνία μας, για να μπορύνε με δένια μονοσέλινα και να πάρουμε παραπάνω.

Η τρομοκρατία, πού κάνουνε οι διάφορες ιδιωτικές εταιρίες μεταφορών, ενάντια στό προσωπικό τούς, ή ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ τούς να μη είναι άριστοί οι εργατάδες τους, ή δίωξη τών άριστοτερών εργατών και τού παρόμοια, έχουνε ρίξει τού επαγγέλματα, δέν είναι μεροκάματο ΠΕΙΝΑΣ. Καί τα άλλα επαγγέλματα, δέν είναι σε καλύτερη θέση άπό τού δικό μας. Άκόμα πόλλο επαγγέλματα, θρίσκονται σε πολύ χειρότερη θέση.

Ο ιμπεριαλισμός κ' ή ντόπια αστική σήμερα, όπως πάντα, στήν ΤΑΞΙΚΗ τους πύλ, ενάντια στήν εργατική τάξη, έχουνε στά χέρια τούς τού ΚΡΑΤΟΣ, ΤΗΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ, ΤΑ ΔΕΚΑΣΤΗΡΙΑ, ΤΗΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΚΑΙ ΤΗ ΘΡΗΣΚΕΙΑ, ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ, ΤΗΝ ΠΡΟΠΑΓΑΝΔΑ, ΤΗ ΜΥΣΤΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ, ΤΟΝ ΤΥΠΟ, ΤΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ, ΤΟΥΣ ΤΡΑΜΠΟΥΚΟΥΣ, ΤΟΥΣ ΧΙΤΕΣ, ΤΟ ΣΤΡΑΤΟ. Αυτά όλα τού έχουνε στή διάθεση τούς και τούς βλέπουμε καθημερινά να τού χρησιμοποιούνε στήν ΤΑΞΙΚΗ τους ΠΛΑΝ, ενάντια σε μάς έλους, για να μάς άναγκάσουνε να δεχταμε στούς ώμους μας, με τού ζέρι, όλα τού έσους της κρίσης, όλόκληρη τή σαπίλα και τή δρομιά τού σάπιου και θρωμερού καπιταλιστικού συστήματος, για να μπορύνε οι ύδιοι να ζύνε άντα και με πολυτέλεια, δוצαίνοντας τα γούμα μας.

Κι' είναι αυτό τού πρόγραμμα πού θα κερδίσει τήν εμπιστοσύνη όλων τών μαχητικών σιωφέρηδων, πού πρέπει να επεξεργασθεί ή συνέλευση μας τής Πέμπτης όπας κι' άλλες συνέλεύσεις στίς άλλες έπαρχίες.

Τού πρόβλημα πύλς, σάν επαγγέλματα έμεις οι εργατάδες μεταφορών άντιμετωπίζουμε σήμερα, είναι ΔΙΠΛΟ:

(1) Νά οικοδομήσουμε τή μαχητική, τή μονοθιική, τήν ένιαία συντεχνιακή μας οργάνωση, σε τοπική και σε παγκόσμια κλίμακα και να άγκαλιάσει, αυτή ή οργάνωση, όλους τούς εργατάδες μεταφορών,

ΚΑΙ:

(2) Νά όπλισουμε, αυτή τήν συντεχνία, μ' ένα συγκεκριμένο, μαχητικό, ταξικό πρόγραμμα δράσης, στρατηγικά και ταχτικά, θγαλιμένο απ' τής σημερινές άντικειμενικές κι' ύποκειμενικές σπηθήες, πού να έγγυάται τήν έπιτυχία τών επαγωγικών μας σίτημάτων. Αυτό είναι τού ΔΙΠΛΟ πρόβλημα, πού άντιμετωπίζει τού ε- (Στή 2η σελίδα)

